

Спектакль о трудном счастье

Вчера Комсомольский-на-Амуре городской драматический театр поднял занавес гастролей в Хабаровске.

Перед началом спектакля хабаровчан приветствовал главный режиссер театра, засл. деятель искусств РСФСР Е. Н. Белов.

Затем был показан спектакль «Девятая симфония».

В беседе с нашим корреспондентом постановщик этого спектакля режиссер В. А. Барский сказал:

— Над «Девятой симфонией» наш коллектив работал очень увлеченно. Это спектакль о трудном счастье, о том, что только тогда может быть счастлив человек, когда он идет к осуществлению большой цели — как Николай Островский. Этот спектакль мы посвящаем 50-летию Октября.

«ТИХООКЕАНСКАЯ

7 АВГ 1966

197

7

Тихоокеанская звезда
г. Хабаровск